

# 戒指卡住男孩手指 消防官兵费力相救



# 电动车车轮“咬”住女孩右脚

□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 “叔叔，快救救我吧，快救救我吧……”9月18日下午，一个小女孩坐在电动车后座，一不小心右脚被卷进车轮，被卡在电动车后轮与支架之间，无奈向川汇区消防大队求助。消防官兵用液压剪扩器对卡脚部位进行剪切（如图），很快将小女孩的右脚救出。

当日下午，在周口中心城区文昌大道与周口大道交叉口环岛北300米路东，一个小女孩的右脚被卷进电动车车轮，被卡

在电动车后轮与支架之间。小女孩大哭不止，小女孩的爸爸无奈报警求助。川汇区消防大队的消防官兵赶到现场后，首先对车身进行拆卸，但考虑到在拆卸过程中会给小女孩造成二次伤害，决定更换方案。随后，消防官兵用液压剪扩器对卡脚部位进行剪切。10分钟后，小女孩的右脚被成功救出。

消防官兵为此提醒广大家长，带孩子外出，尽量不要让孩子坐在电动车后座，因为这样很难发现后面的情况，有时会给孩子带来伤害。



□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 9月18日下午,虽然从网上买的钛钢双层戒指有点儿小,但为了彰显个性,13岁男孩小李仍决定戴在右手手指上,不料手指被戒指卡住,痛苦不堪。面对材质较硬的戒指,医护人员也束手无策,建议家长向消防官兵求助。西华县消防大队的消防官兵经过一番努力,才解除小李的痛苦。

因为被卡时间较长，小李已经痛苦不堪。

消防官兵经过仔细查看，发现戒指分两层，每层厚度近3mm，材质均为钛钢，质地坚硬。小李的手指被牢牢卡住，且空隙很小。消防官兵对小李的手指和戒指进行固定后，用剪断钳对外层戒指进行破拆，剪开一个裂口后，用钳子扩张，很快将第一层戒指取下。

随后,消防官兵用牙签创造出较小的营救空间后,用相同方法对第二层戒指进行破拆。经过半个小时的努力,消防官兵才将第二层戒指取下,解除了小李的痛苦。



# 爱护动物 保护自然



## 讲文明树新风

中  
国  
文  
化  
精  
神

中  
国  
表  
形  
社  
会



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 王化祥作